

Aprobat în CA al ISJ Giurgiu  
Inspector Școlar General,  
Ghimpețanu Ișia



Nr. înreg. 15938 / 24.10.2024

**GRAFICUL UNIC AL ACTIVITĂȚII DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ**  
**Modulul II, an școlar 2024-2025 (04.11.2024 – 20.12.2024)**

TIPUL ACTIVITĂȚII	PERIOADA	RESPONSABILII	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	DOCUMENTE DE INSPECȚIE	INDICATORII DE REZULTAT
Activități metodico științifice și psihopedagogice organizate prin cercuri pedagogice, la fiecare disciplină de învățământ.	noiembrie – decembrie 2024	Inspectorii școlari și responsabili de cercuri metodice	Unități de învățământ din județul Giurgiu	Material prezentate, PV de la cercuri metodice.	PV activități metodice.
<b>Inspecție de specialitate:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- monitorizarea activității didactice de predare – învățare – evaluare;</li><li>- verificarea și monitorizarea activității didactice a cadrelor didactice care predau la clasele a VIII-a;</li><li>- consilierea cadrelor didactice în legătură</li></ul>	04 noiembrie – 06 decembrie 2024	Inspectorii școlari de specialitate	Unitățile de învățământ din județ care au obținut procent al mediilor peste 5 (cinci) la examenul de Evaluare Națională mai mic de 60%.	Fișe de observare a lecției, machete de raportare, rapoarte verbale și rapoarte scrise de inspecție, anexe	100% din unitățile școlare cu procent al mediilor peste 5 (cinci) la examenul de Evaluare Națională mai mic de 60%.

cu activitatea profesională.						
<b>Inspecție tematică:</b> - monitorizarea implementării PAS	noiembrie decembrie 2024	- 22	Inspectorul școlar pentru înv. prof. și tehnic  Inspector coordonator, echipa de inspectorii	Liceele tehnologice din județ  Școala Gimnazială nr 1 Stănești	Planul de acțiune al școlii  Documente/ materiale specifice domeniilor inspectate.	100% din liceele tehnice din județ.  Raportare verbale și rapoarte scrise de inspecție, anexe.
<b>Inspecție Școlară Generală</b> - Managementul școlar, managementul asigurării calității, dezvoltarea instituțională, eficiența atragerii și folosirii resurselor (umane, financiare, materiale și informaționale), respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor. - Modul de aplicare a curriculumului național, dezvoltarea și aplicarea CDS/CDL; calitatea activităților extracurriculare realizate de personalul didactic și didactic auxiliar. - Activitatea personalului didactic (proiectare, predare-învățare, evaluare, reglare/ remediere, diferențiere a demersului educațional). - Nivelul performanțelor realizate de elevi în învățare raportat la standardele educaționale naționale (curriculare și de evaluare). - Modul în care unitatea de învățământ sprijină și încurajează dezvoltarea personală a elevilor și motivația acestora în învățare (consiliere, orientare școlară, asistență individualizată), respectând principiile educației incluzive și asigurarea egalității de șanse. - Relațiile unității de învățământ cu părinții și cu comunitatea locală.						

<p>- Aituidinea elevilor față de educația pe care le-o furnizează unitatea de învățământ.</p>				<p>PV, rapoarte de inspecție. Grafic/ PV/ liste de prezență de la orele de pregătire suplimentară cu elevii. Decizie de constituire/ activitatea Comisiei de prevenire și eliminare a violenței, a faptelor de corupție și discriminare în mediul școlar și promovarea interculturalității. Graficul/PV de la activitățile cu tematică antidrog/ antiviolență, derulate la orele de dirigiențe sau în activități extrașcolare/proiecte educaționale etc.</p>	<p>100% din unitățile școlare din zona de responsabilitate a inspectorilor.</p>
<p><b>Inspecție tematică:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- monitorizarea desfășurării orelor de pregătire suplimentară a elevilor pentru examenele naționale,</li> <li>- monitorizarea accesului în unitățile de învățământ,</li> <li>- monitorizarea derulării activităților de prevenire și combatere a violenței în mediul școlar și a fenomenului de bullying,</li> <li>- monitorizarea activităților de prevenire și combatere a consumului de droguri și substanțe psihotrope în rândul elevilor.</li> </ul>	<p>09 – 20 decembrie 2024</p>	<p>IȘG IȘGA Inspectorii școlari</p>	<p>Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu</p>		
<p><b>Inspecții tematice privind analizarea și soluționarea eventualelor sesizări, petiții și reclamații.</b></p> <p><b>Inspecții de specialitate:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- inspecții de specialitate realizate în vederea obținerii definitivării în învățământ și a gradelor didactice</li> <li>- inspecții de evaluare, control și consiliere</li> </ul>	<p>Cf. termenelor petițiilor repartizate.</p>	<p>Inspectorii școlari</p>	<p>Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu</p>	<p>PV, rapoarte de inspecție, răspunsuri la petiții, documente justificative.</p>	<p>Număr petiții înregistrate și soluționate. Număr inspecții realizate/ calificative sau note acordate/ planuri de masuri ameliorative</p>

a cadrelor didactice.					adoptate.
-----------------------	--	--	--	--	-----------

**Notă:**

- ❖ Inspectorii școlari vor întocmi și vor depune la ISGA, după fiecare inspecție tematică, un raport al inspecției tematice efectuate pe fiecare unitate de învățământ inspectată;
- ❖ În fiecare inspecție tematică vor fi verificate și următoarele aspecte: semnarea condicii de prezență la zi, notarea rîmnică, asistențele la clase ale directorilor, monitorizarea săptămînală a prezenței la cursuri și la stațiile de practică (inclusiv practica realizată la agentul economic în învățămîntul profesional dual)/laborator tehnologic/învățămînt clinic, a cadrelor didactice și elevilor, cât și organizarea și desfășurarea examenelor de competențe profesionale din unitățile de învățămînt postliceal;
- ❖ Inspectorii școlari pentru discipline își vor realiza graficele proprii de inspecție, planificînd inspecțiile de specialitate în perioadele menționate în graficul unic al ISJ Giurgiu;
- ❖ În condițiile aprobării unor noi documente legislative/documente ale M.E. pe parcursul anului școlar 2024-2025, prezentul document va fi revizuit/completat;
- ❖ Monitorizarea desfășurării activităților din săptămîna „Școala Altfel” și „Săptămîna Verde”, se va face de către fiecare inspector de sector, în conformitate cu graficul pus la dispoziție de către unitățile de învățămînt.

**Inspector școlar general adjuncț,**  
**Găină Florentina**

